

В воскресенье завершился Первый чемпионат в России МЛБЛ 3х3!

с. Икряное Астраханской области вошло в историю, как место проведения Первого регионального Чемпионата МЛБЛ 3х3 в России. В нём приняло участие 8 мужских команд и 5 женских. Игры проходили по круговой системе в два круга. Затем проводился плэйофф, где и определялся победитель чемпионата среди мужских команд и команд девушек. Команды с каждым туром показывали более уверенную игру, сражения проходили практически в каждой игре. И, думается, команды остались довольны! Это был первый опыт проведения такого соревнования в Астраханской области.

И вот 15 марта состоялся заключительный этап определения победителей первенства. У мужчин игры уже проходили в очень упорной борьбе. Разница в одно очко и овертаймы - всё это присутствовало на играх плэйофф. Кроме того интерес подогревался присутствием на играх Члена Совета Федерации России Орденона Г.И. и Исполнительного Директора лиги МЛБЛ Палевича А.В. Кстати можем сказать, что эти люди специально прилетели из Москвы на завершающий этап чемпионата. Спасибо им огромное! По итогам турнира призовые места распределились следующим образом: у мужчин

1 место - команда "All Star" (Астрахань)

2 место - команда "Факел - АГПЗ"

3 место - команда "Сбербанк"

У девушек:

1 место - команда "Чёрное золото" (Волгоград)

2 место - команда "Астра" (Икрянинский район)

3 место - команда "Ликбуш" (Элиста)

Победителям получили Кубок Победителей, а все игроки были награждены эксклюзивными медалями турнира МЛБЛ.

Кроме этого команды-призёры были награждены специальными Дипломами лиги!

Поздравляем призёров и Победителей!

Хотелось бы отметить, что данный чемпионат проводился был бы невозможен без помощи и поддержки Орденона Г.И., администрации Икрянинского района, которая предоставила хороший зал и администрации п. Ильинка Икрянинского района. Спасибо!!! Мы надеемся на дальнейшую поддержку с вашей стороны!